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Accès à la connexion

1

2

2

SPECIAL TELEPHONE PORTABLE :  Pour faciliter l’accès au portail famille d’un téléphone portable, se
référer à l’ANNEXE 1



Saisir votre 
adresse mail dans 
le champ courriel

Saisir votre mot 
de passe 

personnalisé et 
« cliquer pour 

vous connecter »

Accès à la connexion (suite)

3

1ère connexion
Cliquer ici pour 

obtenir le mot de 
passe qui sera envoyé 

par mail.



Actions diverses

Cliquer pour 
connaître les 
navigateurs 

supportés pour une 
meilleure 

connexion.
Privilégier 

MOZILLA FIREFOX

Cliquer pour fermer 
une fenêtre active

Cliquer pour 
accéder au «Manuel 

d’utilisation de la 
version 2021-M»

Cliquer pour accéder à la 
« Charte d’utilisation du 

portail famille » et du 
« Règlement intérieur du 

service enfance/éducation »
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Actions diverses (suite)

Cliquer pour 
télécharger le 

certificat 
d’inscription scolaire 

de l’enfant

Cliquer pour accéder au journal 
des opérations de chaque service 

et enfant.
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Consulter les 
messages et 

notifications envoyés 
par le Service 

Enfance/éducation

Messages et notifications
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Informations envoyées 
par le Service 

Enfance/éducation
(texte, photos, vidéos)



Chemins d’accès à mon profil

Choix 2

Choix 1

Choix 3
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Cliquer pour 
accéder au menu ci-

contre

Accéder au menu
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1/ Consulter et 
payer les factures 

en ligne

3/ Accéder aux 
informations 

enfant(s)

Menu (suite)
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5/ Obtenir une 
attestation de 

paiement

2/ Afficher les 
tarifs des activités

4/ Accéder au 
calendrier des 
réservations
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1/ Consulter les factures en ligne

Choix 1 Choix 2



1/ Payer les factures en ligne

Cliquer pour accéder au 
paiement en ligne de 

votre facture
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1/ Payer les factures en ligne (suite)
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13

2/ Afficher les tarifs des activités



3/ Informations diverses enfant(s)
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Cliquer pour que 
le calendrier 

passe en mode 
plein écran

4/ Calendrier des réservations
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Choix de l’affichage
(1 enfant ou plusieurs)

4/ Calendrier des réservations (suite)
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Cliquer pour changer de semaine
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4/ Calendrier des réservations (suite)

1/ Activité ouverte à la 
réservation

2/ Cliquer pour faire une 
demande de réservation 

(soumettre pour 
valider) 

3/ IMPORTANT
Ne pas oublier de cliquer pour valider vos demandes 

de réservations et/ou d’annulations

4/ Réservation 
validée 

CENTRE de LOISIRS
Important

Cocher obligatoirement les 2 
activités lors de la réservation



Cliquer pour afficher la 
légende des couleurs

4/ Calendrier des réservations (suite)
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4/ Calendrier des réservations (suite)

Service ouvert à la réservation

Demande de réservation

Exemple d’affichage des codes couleurs

Complet

Réservation validée

Demande 
d’annulation



4/ Calendrier des réservations

« Annualisation »
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Passer en mode « type » pour annualiser 
vos réservations



4/ Calendrier des réservations

« Annualisation (suite) »
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1) Sélectionner les services  souhaités 
pour votre semaine type

2) Cliquer 
pour  valider



1) Définir la périodicité  de la semaine 
type ainsi que la période d’application*

4/ Calendrier des réservations

« Annualisation (suite) »
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* IMPORTANT :  Si des réservations sont déjà enregistrées, veuillez indiquer une date de début

postérieure à celles-ci car l’annualisation annule les réservations existantes.

2) Appliquer



Liste des réservations validées 
pour votre / vos enfant(s)

23

4/ Calendrier des réservations

« Annualisation (suite) »

IMPORTANT :  Après toute annualisation , il est conseillé de vérifier attentivement le planning de

votre(vos) enfant(s)
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ANNEXE 1
« Compatibilité portail famille/téléphones portables »

Passer en mode « écran d’ordinateur » sur un téléphone portable ANDROID

1) Ouvrir la zone de 
paramétrages

2) Cocher la ligne
« version pour ordinateur »

3) Accès au même visuel que sur 
un ordinateur avec possibilité 

d’annualiser les services.
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ANNEXE 1 (suite)
« Compatibilité portail famille/téléphones portables »

Passer en mode « écran d’ordinateur » sur un téléphone portable APPLE IPHONE

Télécharger obligatoirement le moteur de recherche MOZILLA FIREFOX

1) Se connecter
3) Cocher la ligne 

« voir la version  ordinateur »
2) Ouvrir la zone de 

paramétrages

4) Accès au même 
visuel que sur un 
ordinateur avec 

possibilité d’annualiser 
les services.
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